

绽放美丽中国,彰显礼仪之邦

2013中国-东盟礼仪形象大使选拔赛三月在肥启动

第九届·2013中国-东盟礼仪形象大使大赛在安徽合肥正式启动,3月28日,大赛启动仪式暨新闻发布会在合肥稻香楼宾馆隆重举行。本次大赛由中国-东盟博览会秘书处、共青团广西壮族自治区委员会、香港文汇报社联合主办,由安徽长润集团、香港文汇报安徽办事处联合承办。

实习生 汪建君 记者 邹传科

历时半年 绽放美丽中国 促进东盟合作

据大赛组委会介绍,赛区主要设在安徽合肥,从3月到9月历时半年之久,同时设有广西南宁和海南海口等多个分赛区,在马来西亚、新加坡、泰国、越南等东盟国家还设立多个国际赛区,赛事安排分为海选、半决赛和总决赛,通过层层选拔,最终将于8月在安徽合肥举行总决赛。

大赛执委会主席潘玲女士表示,此次赛事历时半年,将中国传统礼仪与东盟礼仪紧密结合,打造更具国际性、区域性的大型赛事,必将为传承中华礼仪、建设美丽中

国、加强与东盟国家的经济、文化交流与合作作出新的贡献。全国政协委员、香港文汇报社长王树成代表本次大赛主办方致辞说:“近年来,安徽文化体制改革和文化产业发展均走在全国前列,本届中国-东盟礼仪大赛必将进一步促进安徽文化产业的发展,加深安徽与东盟的经贸和文化交流。香港文汇报也将充分利用自身特点与优势,为提升安徽美好形象,发挥更大的作用。”

承办有力 凸显徽派文化 展现安徽风采

在发布会上,安徽长润集团董事长张世诚先生代表本届赛事承办方致辞。他介绍,安徽长润集团涉及领域广泛,包括购物连锁、第三方支付、网上商城、汽车销售与服务等等,拥有多个自主企业,并参股一些社会企业,对承办此次活动,展现安徽风采大有信心。

活动期间,安徽独特的文化和区域元素将是赛事的最大亮点,黄山、西递宏村以及黄梅戏等安徽代表性景区和徽文化代表性元素将在比赛过程中一一展现。此外,

大赛期间,组委会还将组织系列礼仪文化交流、爱心公益活动以及礼仪形象大使的强化训练和外景拍摄。届时,来自全国各地和东盟国家的众多参赛选手将展示多彩的礼仪之美。

据悉,中国-东盟礼仪形象大使大赛是中国-东盟博览会期间的一项重要国际性文化赛事活动,以“弘扬中华礼仪文化,促进国际文化交流,服务中国-东盟博览会”为宗旨,以“礼仪、和谐、爱心、梦想”为主题,至今已成功举办8届。

清明小长假“人闲钱不闲”

保证资金安全,获取稳定收益是关键

人闲钱不闲,清明小长假,您安排好自己理财生活了吗?近期省城银行、基金公司等金融机构纷纷发力清明节理财产品,为市民提供了多条理财账户“节假日无休”的捷径。而作为短期投资,保证资金安全,获取稳定收益是关键。

小长假就选短期理财基金

基金产品是让闲置资金“节假日无休”的一个选择。而短期理财基金凭借稳定超预期的预期收益、较短的运作周期等多重优势,目前跃升为“现金管理新星”。

据悉,目前短期理财基金收益率持续提升,其发行量也不断攀升。有数据显示,近期七日理财基金年化收益持续徘徊在4%左右,超过当前一年定存利率(3%)。据东方证券望江西路营业部理财师梁丽娟介绍,短期理财基金采取滚动投资策略,让资金不得闲,避免了投资空窗期。“投资起点低至百元,免申赎费,同时还可预约赎回,完善了投资者对资金流动性需求。”梁丽娟分析,目前交易型货币基金非常适合在清明节假期期间投资,这类产品直接在保证金账户上即可投资。据介绍,普通货币基金通常会在假期前几天暂停申购,投资者必须在货基“关门”前介入,而交易型货基在长假前的最后一个交易日仍可申购。

对此,梁丽娟建议,较为稳健的投资者清明小长假期间可选择银行稳健型货币基金、债券型理财产品等风险较低的产品;而激进投资者则可选择银行浮动收益型滚动

理财产品、交易型货币基金、偏股型基金等高风险类产品,以博取较高收益。“短期理财基金投资期限上,有7天、14天、30天不等,很适合资金流动性强的投资者。”

选择通知存款“钱生钱”

如果节前你手头有一笔资金,预计一个月或数月内会使用,但也可能更长时间会“躺着”。中信合肥分行理财师方莹莹建议,如果使用周期不能确定,不妨选择通知存款这种老办法。

据了解,通知存款是一种不约定存期、一次性存入、可多次支取,支取时需提前通知银行、约定支取日期和金额方能支取的存款。对个人来说,人民币通知存款最低起存金额5万元,最低支取金额也要达到5万元。个人通知存款不论实际存期多长,按存款人提前通知的期限,分为一天和七天通知存款两个品种。值得一提的是,各种外币也适用于通知存款业务。

此外,各家银行为迎合客户的需求,还纷纷推出升级的智能通知存款业务,如交通银行的“双利理财账户”等。与传统普通通知存款不同的是,客户通过网点或者网上银行开通业务后,银行系统会自动将活期账户超过一定金额的资金自动办理智能通知存款业务。账户资金满7天自动结息一次,系统自动将利息和活期账户可用资金重新转入本金起息。

实习生 汪建君 记者 邹传科

新华保险提供安全、稳健、长期的投资渠道

保险理财还数“精选一号”



日前,新华保险在银保渠道首次推出一款全新的万能险——“精选一号”两全保险,旨在通过为客户精选优

质投资资产,为其家庭理财管理和风险规划提供一个安全、稳健、长期的投资渠道。

保证利率,收益可期

“精选一号”是新华保险在以价值为核心的经营战略指导下,面对银保渠道推出的“精选系列”中第一款具有代表性的资产导向性理财产品。

为保证客户的利益,“精选一号”为客户建立专用的资金投资账户,独立核算,并通过专业的资产管理公司,为客

户精挑细选优质的核心资产,将不低于90%的资金投资于特定创新金融产品项目,另配置少量流动性资产,最大程度契合资产导向型产品特征,全面保证客户获取更高的保单收益。

领取灵活,资产透明

“精选一号”的客户可根据个人财务规划和需求,可选择不定期领取,也可以选择保单7年到期后满期领取。为了让客户及时了解投资收益情况,新华保险会根据项目运作和公司运营情况,按月公布结算利率,客户可通过专门的查询渠道了解个人账户价值和保障情况,确保资金的安全。

除理财功能外,“精选一号”还具有两全保障的功能。当被保险人身故或全残,客户可获得高于保单账户价值的保险金。

实习生 汪建君 记者 邹传科

普及金融知识 从娃娃抓起



2013年3月21日上午,一群可爱的幼儿园小朋友来到了中国邮政储蓄银行安徽省分行直属支行,这是支行近期第二次迎接附近幼儿园小朋友的参观。该

行的营业厅有1200平米,是省内面积最大的一个全功能邮储网点,早在2010年6月就已是总行级示范网点。

廖莹莹 记者 邹传科

踏青出游别忘保险护驾

清明小长假将至,出游计划终于可以实现。随着人们风险意识增强,无论是哪种出游方式,在正式出发之前,选择相应的保险产品,成为出游人士必要的功课。

出门在外: 出游方式不同选不同类型

自驾游除了会面临日常行车的风险以外,还有一些特殊的风险,出行之前仍然有必要根据不同的车况、目的地及途中的路况,为汽车及车上人员增加足够的保障。业内人士建议,自驾出行的人,可以另外购买自驾游保险,要关注车载财物和车上人员是否在承保范围内。如车主平日已投保了“车上人员险”,在选择自驾游险时,则要重点考虑车上财物损失风险。

而如果市民选择跟团游,最好根据不同的需要自费购买一份旅游意外险。根据相关规定,旅行社必须投保旅行社责任险,游客一旦参加旅行社组织的活动,就可享有该项保险的权益。然而,在旅行途中遇到意外情况时,旅行社只负部分责任。总的来说,短期旅游意外险保障范围广、保障额度高等。只

要发生意外,不管是否属于旅行社责任,均可按约定获得赔偿。

保家护院: 为家庭财产上把“保险锁”

出游前,除做足人身保障,也应为家庭财产上把“保险锁”。

据悉,家庭财产保险即家财险,主要面向居民家庭并以其住宅及存放在固定场所的物质财产为保险对象,可以为家庭减少风险损失。据介绍,凡是被保险人自有、代他人保管或与他人共有的坐落于保险单所载明地址内下列家庭财产,投保人均可以自由选择投保。

据了解,家财险属于短期险种,一年缴费一次,大体分为基本保障型家财险和附加保障型家财险两类。前者最大特点是保费低廉,一般按保额或保费高低,提供多档次的定额保险方案供客户选择。同时,家庭财产综合保险的保费一般从百元到千元不等,保险金额也从几十万到千万元不等,房屋的保险金额根据购置价或市价确定,室内财产的保险金额根据实际价值估价确定。

实习生 汪建君 记者 邹传科